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Démonstrations fantaisistes 
 

 

Calcul de π 

Une formule pour calculer le nombre utile "que j'aime a faire apprendre aux sages" : 

 

CHEVAL     CHEVAL        CHEVA         VACHE          BETA π 

----------- = --------------- = ------------- = -------------- =  ------------- =  π 

OISEAU      BETA L           BETA            BETA             BETA 

 
 
VERT / KROUMIR = CASSOULET 
 
Démonstration : 
- Dans V-ERT, V N’est RIEN et dans kroumir, UMI dit T 
il reste donc 
ERT / KROTR 
Qu’on peut simplifier par R et T 
E / KRO 
RO se biffe 
il reste donc : E / K 
soit K SOUS L'E... 

 

 

 

       RATP * EDF 

----------------   =  TTCPC 

 PTT 

On rappelle que PTT = Petit Travail Tranquille 

RATP = Reste Assis T’es Payé 

Et EDF = Enfant De Fainéants 

 

TTCPC = t’es trop con pour comprendre 

 

 

 

Simplifications de fractions 

  16      1 

  --- = ---  en simplifiant par 6 

  64      4 

 

de même 

  26      2 

  --- = ---  en simplifiant par 6 

  65      5 
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Montrons que 1=1 000 000 

 

2 Kg = 2000 g 

½ Kg = 500 g 

 

or si a=b et c=d, alors ac=bd 

donc 

2*1/2 = 2000*500 

soit : 1=1 000 000 

 

 

 

Montrons que  3 = 0 
 

Soit l'équation : 

 

  (1) x**2 + x + 1 = 0 

 <=> (2) x**2 + x = - 1 

 

Comme x = 0 n'est pas solution de (1) : 

 

 <=> (3) x**3 + x**2 = - x et x <> 0 

 <=> (4) x**3 + x**2 + x = 0 et x <> 0 

 <=> (5) x**3 - 1 = 0 puisque d'après (2) x**2 + x = - 1 

 

Donc x = 1 est solution de (1) et donc 3 = 0 

 

 

Montrons que  a > a+b 

 

soit a > b 

alors a*b > b*b 

ab-a2 > b2-a2 

a(b-a) > (a+b)(b-a) 

et en simplifiant par b-a :  a > a+b 

 

 

Montrons que  1=2 

 

soit a=b 

donc a2=ab 

a2-b2=ab-b2 

(a+b)(a-b)=b(a-b) 

a+b=b  

or a=b 

b+b=b 

2b=b 

2=1 
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Combien vaut l’expression :  

        3 a b o q p h i é 

       -----------------  

          3 π R2 
Et bien, 

 

          3aboqphié 

          ------------     =   3qbc 

           3 π R2 
 

car 3 abbés occupés à chier sur 3 pierres carrées, c’est 3 culs baissés 

 

 

La connaissance et l’argent 

 

 Tout le monde conséquent le Théorème du Salaire qui établit que les ingénieurs et les 

scientifiques ne peuvent JAMAIS gagner autant que les hommes d'affaires et les 

commerciaux. Ce théorème peut enfin se démontrer par la résolution d'une équation 

mathématique simple : Notre équation s'appuie sur deux postulats très connus :  

 Postulat N° 1 : La Connaissance c'est la Puissance  

 Postulat N° 2 : Le Temps c'est de l'Argent  

Tout ingénieur sait que  

  Puissance = Travail / Temps,  

et puisque  

  Connaissance = Puissance et que Temps = Argent  

on a donc :  

  Connaissance = Travail / Argent  

On obtient alors facilement :  

  Argent = Travail / Connaissance  

Ainsi, quand la Connaissance tend vers zéro, l'Argent tend vers l'infini quelle que soit la 

valeur attribuée à Travail, cette valeur peut être très faible. A l'inverse quand la Connaissance 

tend vers l'infini, l'Argent tend alors vers zéro, même si la valeur Travail est élevée.  

D'où la conclusion évidente suivante :  

 Moins vous en connaissez, plus vous gagnez d'argent. -------->>> C Q F D ! ! !  

Mauvaise nouvelle: Si vous avez compris ce qui précède, vous avez vraisemblablement un 

bon niveau de connaissance, et par conséquent vous gagnez peu d'argent... 
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LES EQUATIONS A QUALIFICATIFS ANTAGONISTES 

 

Homme intelligent + Femme intelligente => Histoire d’amour  

Homme intelligent + Femme idiote => Grossesse  

Homme idiot + Femme intelligente => Aventure sans lendemain  

Homme idiot + Femme idiote => Mariage  

 

Patron intelligent + Employé intelligent =>Profit  

Patron intelligent + Employé idiot => Production  

Patron idiot + Employé intelligent => Promotion  

Patron idiot + Employé idiot => Heures supplémentaires  

 

Vendeur intelligent + Consommateur intelligent => Dialogue  

Vendeur intelligent + Consommateur idiot => Arnaque  

Vendeur idiot + Consommateur intelligent => Ristourne  

Vendeur idiot + Consommateur idiot => Produits Microsoft  

 

Maître intelligent + Chat intelligent => Câlins  

Maître intelligent + Chat idiot => Shampouinage  

Maître idiot + Chat intelligent => Griffures  

Maître idiot + Chat idiot => Partage de la litière  

 

Homme beau + Femme belle => Sexe  

Homme beau + Femme moche => Idiot  

Homme moche + Femme belle => Argent  

Homme moche + Femme moche => Désespoir  

 

Homme jeune + Femme jeune => Amour  

Homme jeune + Femme vieille => Maman  

Homme vieux + Femme jeune => Argent  

Homme vieux + Femme vieille => Amitié  

 

Homme motivé + Femme motivée => Insomnie des voisins  

Homme motivé + Femme fatiguée => Viol  

Homme fatigué + Femme motivée => Frustration  

Homme fatigué + Femme fatiguée => Ronflements => insomnies  
 

Job passionnant + Vie familiale passionnante => Difficultés planning et grosse fatigue  

Job passionnant + Vie familiale chiante => Heures supplémentaires  

Job chiant + Vie familiale passionnante => Arrêts maladie et congés sans solde  

Job chiant + Vie familiale chiante => Adultères ou/et Internet  
 

Femme intelligente + Maîtresse intelligente => Futur célibataire  

Femme intelligente + Maîtresse idiote => Maîtresse canon  

Femme idiote + Maîtresse intelligente => Futur divorce  

Femme idiote + Maîtresse idiote => Rêve masculin  
 

Elève intelligent + Professeur intelligent => Pure théorie  

Elève intelligent + Professeur idiot => Cours d’ E.P.S.  

Elève idiot + Professeur intelligent => Cours de Maths  

Elève idiot + Professeur idiot => Dure Réalité 


